

Протокол

№

гр. София, 27.11.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 27.11.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Желева

ЧЛЕНОВЕ: Доброслав Руков
Калинка Илиева

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **8537** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.00 ч се явиха:

КАСАТОРЪТ Б. Р. Д. - редовно призован се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА И ЗА ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННО ПРИДОБИТОТО ИМУЩЕСТВО - редовно призован, представлява се от юрк. А. с пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА постъпила писмени бележки от касационният жалбоподател, в които се навеждат доводи по съществуването на спора.

Касаторът: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания, няма да соча нови доказателства.

Юрк. А.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства.

Прокурорът: Нямам доказателствени искания

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

Касаторът: Считавам, че съм си подал декларацията в срок, което е видно от генерирания номер и дата. Считавам, че съм спазил срока. Считавам, че дори и да има някаква грешка, същата е нищожна, няма промяна в обстоятелствата, ежегодно си я

подавам декларацията. Считам, че не съм пряк разпоредител с бюджетни средства. Моля да отмените наказателното постановление, в най-лошия случай да се счете за маловажно и да няма глоба.

Юрк. А.: Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите първоинстанционното решение като правилно и обосновано. Обстоятелствата, които се обсъждат в касационната жалба преповтарят тези пред първоинстанционния съд. Моля за срок за писмени бележки.

ПРОКУРОРЪТ : Моля да уважите касационната жалба, тъй като считам че декларацията дори да е подадена пред некомпетентен орган, той е следвало да я препрати на компетентен такъв.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД
СЪВЕЩАНИЯ

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на юрк. А. да представи допълнителни съображения в писмен вид в пет дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.06 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: